

## 感謝淡江帶給我的一切

特刊

淡水可謂地靈人傑的好地方，好山好水令人流連忘返，今日我將以感恩的心情回顧過去在淡江大學的點滴。民國七十八年因緣際會進入淡江大學管理科學研究所工作，而與淡江大學結下不解之緣。人生中最重要的一個階段都在淡江完成，淡江滋潤、豐富了我的人生色彩。服務於淡江大學期間受到師長、同事們的照顧與協助，讓我有機會能夠磨鍊與成長。今日有幸能完成博士學位，願將這份喜悅與他們分享，同時也要感謝他們的鼓勵。校長張紘炬與曾任管科所所長的陳森勝教授、陳海鳴教授及現任所長李培齊教授對於我的提攜與督促永遠銘記在心。

金榜提名乃人生一大樂事，我在淡江工作期間享受到考上碩士班與博士班的喜悅。創辦人張建邦博士於我就讀研究所期間教授美國高等教育，深入淺出的剖析令學生受益良多。指導教授李本京博士自由開放的教學方式與宏觀的國際觀開擴了我的視野與世界觀。此外，美國研究所陳一新所長以及不同領域的老師們皆懷有淵博的學識涵養與專業知識，他們的諄諄教誨充實我的學習歷程。淡江資訊化的設施提供了完善的學習環境，圖書館優質的設計讓我浸淫於知識的探索。目前我也從事教育工作，希望以這群知識界的翹楚作為我的標竿，來輔導我任教學校的學生。

娶妻生子亦於我就讀研究所期間達成，內人畢業於本校管理科學研究所博士班。當時我以工作之便近水樓台，於八十六年完成終身大事。目前她亦服務於教育界，我們育有一兒一女，家庭幸福美滿。每當論文撰寫期間面臨瓶頸時，想到小孩天真可愛的模樣，總能讓我咬緊牙關突破障礙，而內人無怨無悔地照顧幼兒更讓我無後顧之憂，她們三位是我最重要的資產，也是我快樂的泉源。

我要感謝淡江帶給我的一切，希望有朝一日能夠再替淡江大學服務，以回饋過去對我的提攜。我也要感謝在淡江大學期間所有幫助過我的師長與同事，由於他們的關懷讓我有機會成長。最後，我要感謝我的父母對於我的栽培，沒有他們的付出就不會有今天的我。父親在我唸大學時過世，母親擔負家庭重擔的壓力直到我身為人父時才能夠深刻體驗，期盼她在未來能夠隨心所欲過著快樂的日子。

我也要勉勵正在為前途努力的所有學弟學妹們，成功的契機其實都掌握在自己的規劃與努力中，持之以恆的精神加上戮力不懈的態度，一定能夠達到自己的目標與期許，祝福所有人，謝謝。

2010/09/27

